



Сотрудники Следственного комитета подарили новогодние подарки подшефным ребятам в Краснодаре



Сотрудники Краснодарского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации навестили подшефных ребят и поздравили с Новым годом.

Офицеры поздравили ребят с праздниками и пожелали крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов и отличных каникул. Слова благодарности выразили сотрудникам учреждения – всем, кто посвятил себя работе с детьми, не жалея сил, помогает получить им достойное образование и воспитание, ежедневно обеспечивая условия для всестороннего развития воспитанников.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Теплая и добрая атмосфера во время новогоднего представления подарила гостям и ребятам положительные эмоции и праздничное настроение.

Директор детского дома поблагодарила офицеров за чуткость и внимательное отношение к детям, лишенных родительской заботы, а также за оказываемую помощь в решении возникающих жизненных проблем.

После праздничного представления в ходе дружеского общения от коллектива следственного отдела детям был вручен долгожданный подарок.

На протяжении многих лет представители ведомства посещают указанное социальное учреждение, и эти встречи стали славной традицией, которая будет продолжена в дальнейшем.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1850977>